
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Καβάλα, 6 Σεπτεμβρίου 2021 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καβάλας κατά τον μήνα  Αύγουστο 

 

Οι εκδηλώσεις του 64ου Φεστιβάλ Φιλίππων και του Φεστιβάλ 

Ακοντίσματος 2021 συνεχίστηκαν και τον Αύγουστο στην Καβάλα και οι 

εθελόντριες του Τομέα Υγείας και οι εθελοντές Σαμαρείτες ήταν 

παρόντες, για να παρέχουν πρώτες βοήθειες στις πολιτιστικές 

εκδηλώσεις του νομού. Πιο συγκεκριμένα, οι εθελοντές του 

Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

έδωσαν δυναμικά το "παρών": 

 

Στο Ακόντισμα της Ν. Καρβάλης:  

 Στις 02 Αυγούστου στη συναυλία 

Bloody Hawk 

 Στις 06 Αυγούστου στη συναυλία 

της Γ. Νέγκα 

 Στις 07 Αυγούστου στη συναυλία 

του Β. Παπακωνσταντίνου. 

 Στις 25 Αυγούστου στη συναυλία 

των City of the sun  

 στις 31 Αυγούστου στη συναυλία 

των Villagers of Ioannina.  

Τόσο στον χώρο του Ακοντίσματος, όσο και 

σε άλλους χώρους της Καβάλας, οι εθελοντές παρευρέθηκαν για την υγειονομική κάλυψη 

μουσικών εκδηλώσεων και στις 05, 08, 10, 13, 18, 20, 21 και 30 Αυγούστου 2021. 

 



Παράλληλα, οι εθελοντές του Τομέα 

Σαμαρειτών και Υγείας παρείχαν πρώτες 

βοήθειες στις θεατρικές παραστάσεις του 

Φεστιβάλ Φιλίππων στον χώρο του αρχαίου 

θέατρο Φιλίππων και στο φρούριο της 

Καβάλας: 

 Στις 11 & 12 Αυγούστου στην 

θεατρική παράσταση "Οθέλλος" 

 Στις 21 Αυγούστου στην θεατρική 

παράσταση "Ιφιγένεια η εν Ταύροις". 

 Στις 25 Αυγούστου στην θεατρική 

παράσταση ''Αντιγόνη''  

 Στις 28 Αυγούστου στην παιδική 

παράσταση ''Ο Μικρός Πρίγκιπας'', 

φροντίζοντας για την ασφάλεια των 

θεατών. 

 

Τέλος, στις 23, 26 και 28 Αυγούστου 

πραγματοποιήθηκαν από εκπαιδευτή του 

τμήματος, ως συνέχεια της 20ωρης 

τηλεκπαίδευσης που προηγήθηκε τον μήνα 

Απρίλιο, 10 ώρες δια ζώσης εκπαίδευσης που 

υπολείπονταν για την ολοκλήρωση του ετήσιου υποχρεωτικού εκπαιδευτικού 

προγράμματος των εθελοντών Σαμαρειτών. Η εκπαίδευση υλοποιήθηκε μετά από έγκριση 

του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Δρ. Αντώνιου Αυγερινού. 

 

 


